
                
 

                                

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 9 
Ohlasy nejlepších jezdců z cíle Kopné 

 
Jednatřicátý ročník SÍŤ21 RALLYSPRINT KOPNÁ 2026 je minulostí. Stejně jako 

v minulých letech byla i letos k vidění celá řada zajímavých soubojů i dramatických 
momentů. Jméno vítěze ale žádné překvapení nepřineslo. Již potřetí se na své 
domácí soutěži radoval Adam Březík, který ovládl všech šest rychlostních zkoušek a 

druhého Jána Kundláka za sebou nechal téměř o minutu. Stupně vítězů v celkovém 
pořadí doplnil Polák Grzegorz Grzyb, který ve Slušovicích zároveň oslavil vítězství 

v rámci slovenského šampionátu. V hodnocení Rallysprint série si to v napínavé bitvě 
rozdali Jaromír Tarabus s Janem Dohnalem, z jejichž souboje vyšel o necelé tři 
vteřiny vítězně první jmenovaný. Bronz mezi vozy s jednou poháněnou nápravou 

bere Jakub Jančík. Všech těchto pilotů jsme se před cílovou rampou na slušovickém 
náměstí zeptali na aktuální dojmy. 

 
 
Adam Březík (CZE, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 2): 

„Jsme naprosto spokojení. Myslím, že to nemohlo dopadnout líp . Vyzkoušeli jsme si 
nové věci na Český Krumlov, jiné varianty pneumatik, nastavení podvozku a celkově 

spoustu věcí. Kopná nám potvrdila, že jsme dobře připraveni. Snažili jsme se hlídat, 
nejít zbytečně do krizových momentů nebo do risku, a vyplatilo se. Jsme tady a 
vyhráli jsme, takže spokojenost panuje.“ 

 
Ján Kundlák (CZE, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 4): 

„Upřímně ještě včera jsem nedoufal, že by to takhle mohlo být, ale splnilo se mi 
všechno, po čem jsem toužil. Porazi li jsme všechny Slováky, navíc jsme celkově 
druzí. Samozřejmě jsme taky chybovali, měli pár probrzdění a nejvíc nás zpomalilo, 

když jsme tři kilometry jeli na defektu na sjezdu z Kopné. To je ale rallysport, musíme 
se s tím poprat. Naštěstí to výsledek neohrozilo. Museli  jsme teď na Grzegorze 

trošku přitlačit, ale šli jsme do toho naplno a v rámci možností si myslím, že to cinklo 
úplně nádherně.“ 
 
Grzegorz Grzyb (POL, Škoda Fabia RS Rally2, startovní číslo 6): 

„Je to super pocit, závod byl opravdu krásný. Počasí vydrželo, mohli jsme jet hodně 

rychle a brzdit pozdě. Erzety byly krásné, kluci jeli  velmi dobře, ale podařilo se nám 
dojet na třetím místě celkově a vyhrát v rámci slovenského mistrovství, kde jsme  



 
 

 
průběžní lídři. Domů jedeme spokojení, ale už se musíme připravovat na Rallye Tatry. 

Děkujeme organizátorům, ředitelce rally za krásný závod a fanouškům, kterých tu 
byla velká spousta.“ 
 
Jaromír Tarabus (CZE, Peugeot 208 Rally4, startovní číslo 38): 

„Bylo to pěkné svezení. Na rovinu jsem nečekal, že bychom se mohli s Honzou tahat 

o vteřiny, protože nejsme rozjetí. Trochu to tu známe, ale kluci už taky, protože tu jeli 
loni na úplně stejných tratích. Po prvních pár erzetách se ukázalo, že můžeme stačit, 
tak jsme do toho samozřejmě dali vše, abychom zkusili Honzu udržet za sebou. Měl 

nějaké přibrzdění na trati, co se týče nějaké havárie, my jsme zase trochu pokazili 
jeden start, ale tak to byla samozřejmě naše chyba. Dopadlo to, jak to dopadlo, a 

jsme spokojení.“ 
 
Jan Dohnal (CZE, Renault Clio S1600, startovní číslo 33): 

„Kopná byla těžká jako vždy. Míra Tarabus to okořenil svojí účastí a my jsme z toho 
měli obrovskou radost. Je to skvělý pilot a těšili jsme se na souboj. Původně jsme 

očekávali, že za ním budeme dál, protože má znalost domácích tratí, na druhou 
stranu delší dobu nejel. Velmi mě potěšilo, že jsme dokázali být blízko. Z pohledu 
výsledku se souboj rozhodl na druhém Kameňáku, kde nás zpomalili pořadatelé kvůli 

havárii Poláka a hodně jsme tam ztratili. A pak na druhé Kopné jsme sjížděli od 
vysílače ještě s pomalým defektem, což nám trochu nahlodalo sebedůvěru. Míra to 
ustál a podal fantastický výkon. Přeju mu to a my jsme si rallysprint za celý den 

krásně užili.“ 
 
Jakub Jančík (CZE, Opel Corsa Rally4, startovní číslo 35): 

„Výsledek bereme všemi deseti. Chtěli jsme se hlavně podívat na porovnání s Mírou 
Tarabusem, protože to je v podstatě evropské tempo, což nás zajímalo nejvíce. 

Nakonec to je půl sekundy na kilometr, což opravdu bereme a jsme spokojeni. 
Hlavně nám to ukázalo, že máme na čem dále pracovat, což budeme. A hlavně jsme 

si spravili chuť po Moravě. Jsme rádi, že jsme v cíli, auto neškrábnuté. Všechno je v 
pohodě a už se těšíme domů.“ 
 

Další zpravodajský servis v rámci 31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 

www.rallysprintkopna.cz a na sociálních sítích facebook i instagram.  
 

 
 

Ve Slušovicích 9. května 2026            Vojtěch GARGULÁK                          
                                                                 tiskové středisko 

                                                      31. Síť21 Rallysprint Kopná 2026 


